

8月8日清晨,当第一缕阳光洒在运城市体育馆,一场关于激情与健康的交响乐章悄然奏响。在第17个“全民健身日”,2025年运城市市直机关职工运动会开幕式隆重举行。篮球、拔河、中国象棋等项目同时鸣哨,赛场瞬间沸腾。跳绳的清脆节奏、乒乓球的疾速碰撞、拔河的呐喊助威……不同的声音交织成一首激昂的交响曲。

从7月下旬起,在一个多月的赛程里,45支代表队、1600余名干部职工围绕乒乓球、羽毛球、跳绳、拔河、中国象棋、篮球、台球7个项目,以运动为笔,以汗水为墨,共同书写了一曲健康与激情交织的赞歌,引领更多群众走出家门、走向运动场,在运动健身中享受乐趣、收获健康。

汗水与智慧激扬竞技舞台

赛场上,每一滴汗水都折射着对健康的追求,每一次拼搏都诠释着体育精神的真谛。——乒乓球台前,选手们凝神屏气,球拍轻挥,小小的银球在桌面疾驰穿梭,攻防转换间尽显智慧与技巧;——羽毛球场上,白色羽球如精灵般飞舞,运动员敏捷跃起,挥拍扣杀,将力量与柔韧完美融合;——拔河赛场,呐喊声震耳欲聋,队员们紧握绳索,咬牙坚持,团队的力量在此刻凝聚成一股绳;——跳绳赛场,随着彩绳飞舞,选手们轻盈跃动,跳绳在空中划出优美的曲线;台球项目,出杆、撞球、落袋,动作一气呵成,精湛的攻防表现赢得了现场观众的阵阵掌声;——象棋区,棋手们静坐对弈,落子有声,方寸棋盘上,思维的交锋同样激烈……

最引人瞩目的当属篮球项目。揭幕战由市税务局代表队与市生态环境局代表队展开巅峰对决。开场哨响,双方迅速进入状态:突破分球、精准传球、腾空投篮……比分交替上升,悬念迭起。第三节末尾,市税务局队员王梓浩带球突破,一个假动作晃过对手,随后急停跳投,篮球划出一道完美弧线轻声入网,现场顿时爆发出雷鸣般的掌声。

“刚上场时还是有些紧张,但是在团队的配合下,每个人都越打越好,逐渐找到了状态。”赛后,王梓浩擦着额头上的汗水说,“这次比赛让我明白,无论是球场还是工作,团结协作才是制胜的关键。”

“和高手过招非常过瘾,在学习和交流的过程中,不仅提高了大家的球技,也让更多人感受到运动的魅力,号召大家将运动作为一种生活态度,进一步推动全民健身和全民健康融合发展。”市政府办公室乒乓球选手薛俊华说。

拔河比赛上,来自全市23支市直机关代表队的300余名干部职工化身“大力士”,在震天的呐喊与助威声中,上演了一场场令人血脉偾张的“力量拉锯战”。

参赛选手们纷纷表示,比赛不仅是力量的比拼,更是团结协作精神的体现,他们会把这种精神带到日常工

激情与健康的夏日交响

2025年运城市市直机关职工运动会综述

□记者 杜磊 陈怡霏 文图

作中,以更加饱满的热情和昂扬的斗志,为运城发展贡献力量。

全民健身赋能城市新活力

这场体育盛宴,不仅有激烈的角逐,更有温情的瞬间,传递着健康生活的真谛。——跳绳赛场边,一位中年职工在比赛后气喘吁吁,却难掩笑容:“平时工作忙,很少运动,这次参赛才发现,出一身汗真的特别畅快!”——拔河赛场旁,几位啦啦队员自发组成“加油团”,为双方队伍呐喊助威,嘶哑的嗓音中透着激情;——象棋区,两位老对手赛后握手言和,相约“下次再战三百回合”;——一位摄影爱好者穿梭在赛场



▲每球必争

间,快门声不断,他感慨:“这些拼搏的身影,就是运城最生动的名片!”

一场场精彩纷呈的赛事,点燃了群众的参与热情,让全民健身运动成为活跃群众文化生活、展示城市形象、增强发展凝聚力的重要平台。近年来,我市持续加大体育投入,建成多个全民健身中心,推动公园步道、社区健身设施提档升级,年均举办群众赛事超200场,参与人数突破30万人次。体育,正成为这座城市最鲜活的底色。市体育局负责人表示,此次运动会不仅是展示职工风采的舞台,更是推动全民健身国家战略落地的重要抓手。通过赛事激发健身热情,让干部职工在运动中增强体魄、凝聚合力,进而以更饱满的状态投身“一城两区三门户”建设。

8月13日下午,随着篮球决赛的结束哨声响起,本届运动会圆满落幕,但激情与健康的交响却仍在延续。职工们将赛场上的拼搏精神带回工作岗位,市民们被点燃的健身热情在社区、公园持续涌动。一位市民在社交媒体上写道:“以前总觉得运动是‘别人的事’,今天看了比赛,突然想约朋友去打球。健康,原来可以这么有感染力!”

从体育馆到城市绿道,从赛场拼搏到日常锻炼,运城正以全民健身为纽带,编织一幅活力四射、幸福安康的画卷。当运动融入生活,健康成为习惯,这座城市的未来,必将奏响更激昂的乐章。



银球穿梭



轻盈跃动



博弈方寸



羽球飞舞



博弈方寸